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Hør Radio Holger! 
Radio Holger er Storkø-
benhavns eneste dansk-
nationale radiostation, og 
Radio Holger sender nu 
på FM-båndet 90,4 Mhz. 
og samtidigt  via Hybrid-
nettet på 87,7 Mhz., hver 
onsdag og torsdag fra kl. 
18.00-21.00 og hver lør-
dag kl. 8.00-10.00.    

 

 
Bemærk! 

 
De danske myndigheder 
forsøger nu at undertryk-
ke modstanden mod den 
landsskadelige fremmed-
indvandring til Danmark, 
og myndighederne hol-
der helt bevidst hånden 
over de mange fremme-
de, men det må ikke på-
virke de danske patrioter 
på nogen måde. Det er jo 
det danske folk og ikke 
de elendige og åndeligt 
korrupte embedsmænd i 
retsvæsenet og i politiet, 
der skal bestemme Dan-
marks fremmedpolitik. I 
vort land er det kun det 
danske folk, der har en 
autoritet. 
 

***** 

Sandheden skal gøre Eder frie 

Danmark som affaldsplads 
 

Evakueringen fra Libanon blev den første større evakuering af 
danskere, hvor ingen danskere deltog. Det var kun fremmede! 
 

Den såkaldte evakuering af ”danskere” fra Libanon har kastet et 
ubarmhjertigt lys over det forhold, at vort land efterhånden er blevet 
forvandlet til den tredje verdens affaldsplads. Fremmede i alle former 
og farver påstod pludselig, at de også er danskere og viftede med dan-
ske pas, og de danske myndigheder gik med på dette vanvid, og lod 
de fremmede myldre ind i landet i tusindvis. De feje fremmede ville 
ikke dele deres eget lands skæbne, og de tiggede sig ynkeligt tilbage 
til Danmark og sikkerheden. Gennem denne evakuering har vi tyde-
ligt set de forrykte konsekvenser af indvandringen, og det er blevet 
klart, at det er på høje tid at gå til kamp mod indvandringen.  
 

Hundredtusinder af fremmede har koloniseret vort land og fået dan-
ske papirer, og nu påstår alle disse elendige fremmede altså, at de er 
danskere. At fremmed blod flyder i deres årer, og at de derfor ikke ser 
ud som danskere, at de ikke taler som danskere, at de er hedninge og 
djævletilbedere, og at deres hele adfærd er aldeles udansk, det mener 
disse fremmede åbenbart er ligegyldigt, men vi danskere vil ikke vide 
af de fremmede og deres utallige problemer. Vi ønsker ikke noget ba-
stardsamfund, hvor tilfældige fremmede kalder sig danskere, skønt 
enhver kan se, at de netop ikke er danskere. Kun rigtige danskere skal 
have hædersbetegnelsen dansker, og kun rigtige danskere skal be-
handles som danskere. 
 

Kampen mod islam er en kamp for danskheden ! 

Asiaterne myldrer ind i Danmark, og medierne hævder bestemt, at alle disse 
asiater er danskere, skønt enhver kan se, at det er en forbandet løgn. De 
danske medier vil have os til at tro medierne og ikke vore egne øjne. 



Den redaktionelle kommentar                                                                                                                                                                   
af Kaj Vilhelmsen 
t! 

Nye metoder i kampen 
Det er bydende nødvendigt, at modstanderne af 
indvandringen finder på nye metoder i kampen 
mod indvandringen. De danske myndigheder går 
de fremmedes ærinde og forsøger at undertrykke 
modstanden, og det gør myndighederne bl.a. via 
en anti-national lovgivning som paragraf 266b 
og en mere almindelig undertrykkelse fra politi-
ets side. På denne baggrund må de danske patri-
oter skabe nye måder at agitere og påvirke på, og 
disse nye måder må være uden for myndigheder-
nes kontrol. De danske patrioter må simpelthen 
erkende, at man ikke i kampen for et dansk Dan-
mark står på den samme side som politiet, der jo 
desværre lige som i 1940erne tjener politikerne 
og de fremmede. Og har man først erkendt dette, 
så bliver det klart, hvilken karakter de nye og 
nødvendige metoder må have. De nye metoder 
skal være af en sådan art, at myndighederne og 
nærmere bestemt politiet ikke skal have nogen 
mulighed for at gribe ind over for dem, og dette 
gælder både for de metoder, der skal anvendes i 
den daglige agitation og de metoder, der skal an-
vendes i en særlig situation, hvor kampen mod 
indvandringen har nået en kritisk fase. 
 

Man har jo hidtil undskyldt indstrømningen af 
fremmede med den fare, som de pågældende 
fremmede har befundet sig i, men det er ikke 
Danmarks eller det danske folks opgave at frelse 
de fremmede fra den skæbne, der fortjent eller 
ufortjent truer dem, og Danmark skal ikke være 
affaldsplads for fremmede med problemer. Vi 
ønsker et rent Danmark, et Danmark uden frem-
mede. Og derfor skal vi også gøre det tindrende 
klart for de fremmede, at vi er ganske ligeglade 
med deres danske papirer, som de landsforræde-
riske myndigheder har forsynet dem med, og at 
vi aldrig nogensinde vil anerkende dem som 
medborgere. Vi skal ligeledes gøre det klart for 
de danske myndigheder, at vi vil modarbejde et-
hvert forsøg på at få de fremmede integreret i det 
danske samfund, og at vi en dag vil smide de 
fremmede ud af vort land uden at spørge syste-

mets folk og uden at tage hensyn til de fremme-
des danske papirer. Hvad systemet har lovet de 
fremmede, det kommer ikke de danske patrioter 
ved. Dette lyder ganske vist som en utopi, for det 
er der jo slet ikke folkelig opbakning til nu, men 
det kan i løbet af få år blive til en realitet, for der 
kommer altid en favorabel situation, og i denne 
forbindelse vil den komme, når de fremmede be-
gynder deres terrorvirksomhed i Danmark. Når 
den muhamedanske terror begynder i Danmark, 
og den vil begynde, det kan man trygt stole på, 
så vil vreden blive uhyre stor mod de fremmede, 
og situationen vil komme ud af myndighedernes 
kontrol, og der vil da opstå mange nye mulighe-
der, som ikke er tilstede i dag. Så vil det være tid 
for en stor patriotisk indsats, der skal befri landet 
for de fremmede.  
 
Og allerede nu bør de danske patrioter forberede 
sig på denne situation. Det gør man bl.a. ved at 
skabe informationskanaler ud til folket, som 
myndighederne ikke kan lukke for. Når myndig-
hederne gennem politi og domstole undertrykker 
den patriotiske stemme ved at anvende den be-
rygtede censurparagraf 266b, så må der skabes 
nye informationskanaler helt uden afsender, som 
myndighederne ikke kan lukke for eller føre sa-
ger imod. Konsekvensen af ytringsfrihedens un-
dertrykkelse er jo ikke, at man holder op med 
folkeoplysningsarbejdet men kun, at man vælger 
andre informationskanaler, som myndighederne 
ikke kan gribe ind over for. Sådanne informati-
onskanaler er vigtige for patrioterne i det daglige 
oplysningsarbejde, men de er endnu vigtigere, 
når opgørets dag nærmer sig. Det er således af 
helt afgørende betydning, at de danske patrioter 
kan få budskaber ud til offentligheden, når en 
krisesituation er indtrådt efter en muhamedansk 
terroraktion, og myndighederne på deres sæd-
vanlige feje vis holder hånden over de fremme-
de. Så skal der være en alternativ national stem-
me, der kan høres og angive positive og patrioti-
ske handlemuligheder for borgerne.  
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Patrioten. Boks 1848, 2300 København S. Patrioten er et nyt Internetmagasin, der udkommer den første i hver 
måned. Magasinet beskriver og tager stilling til kampen mod indvandringen. De kan kontakte Patrioten på In-
ternettet www.patrioten.org eller via E-mail: mail@patrioten.org. Hvis De vil støtte Patrioten økonomisk, så kan 
De sende et beløb til giro: 1-699-7668. Ansvarshavende redaktør Kaj Vilhelmsen. 
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Nyheder 

 

Det løgnagtige politi 
 

Det er nu blevet bekræftet, at ledende politik-
folk var fulde af løgn, da de under Muhammed-
krisen offentligt tilkendegav, at afbrænding af 
koraner kunne give flere års fængsel. Som en af 
de pågældende politifolk nu har ladet sive, så 
var der jo bare tale om, at man forsøgte at 
”nedkøle” situationen. For naturligvis er det 
helt lovligt at brænde koraner af, hvis det er 
folks egne. Der findes ingen speciel beskyttelse 
af koraner i den danske lovgivning, og man har 
faktisk lov til at brænde alle sine bøger, hvis 
man har lyst til det, og det kan politiet slet ikke 
blande sig i, hvilket også ville være en krænkel-
se af demokratiet. Det var altså direkte løgn, 
hvad politiet fortalte offentligheden, og man må 
nu i offentligheden gøre sig klart, at det danske 
politi er helt utroværdigt. Politiet fortæller sim-
pelthen offentligheden det, som politiet mener 
er formålstjenligt for politiet selv, dvs. hvad der 
kan bidrage til, at politifolkene forsat kan sidde 
helt passive hen på deres stationer. Og nu ved 
vi så det, man skal ikke tro et ord af, hvad poli-
tiet offentliggør. Politifolkene er fulde af løgn! 
Og man skal heller ikke tro på politiets tals-
mænd, når den muhamedanske terror begynder 
i Danmark, for også i denne alvorlige situation 
agter politiet at lyve for offentligheden for at 
”nedkøle” situationen, som man siger, og derfor 
kan vi også kun opfordre til, at alle danskere 
handler efter egen indskydelse i en sådan situa-
tion, for myndighedernes løgne har kun til hen-
sigt at vildlede borgerne og holde borgerne pas-
sive, uanset om bomberne springer rundt om-
kring. Derfor, landsmænd, i en kritisk situation, 
tro ikke på de løgnagtige myndigheder, dan jer 
selv en mening og gå til handling ud fra den.  

 

Fra England 
 

Nick Griffin, der er formand for det engelske pa-
triotiske British National Party, blev her i vinter 
frikendt for at have hetzet mod muhamedanere, 
men de engelske myndigheder vil nu igen tage sa-
gen op. Nick Griffin havde betegnet muhameda-
nismen som en »farlig og ond« religion, og sand-
heden er som bekendt altid ilde hørt, og derfor 
blev han da også tiltalt sammen med partimed-
lemmet Mark Collet af den britiske anklagemyn-
dighed for hetz mod islam. Men da juryen ikke 
kunne enes om en dom, så blev begge frikendt. 
Rettergangen blev en hidtil uset succes for British 
National Party, da partiets politik i forbindelse 
med denne sag for første gang virkeligt kom ud til 
den engelske offentlighed. Store dele af Griffins 
forsvarstale kom således ud via de engelske medi-
er, og mange anser den politisk korrekte anklager 
for hovedårsagen til det virkeligt gode resultat for 
British National Party ved forårets valg. Og det er 
denne retssag, som myndighederne nu vil gøre 
om, for skønt myndighederne hidtil bare har hjul-
pet British National Party, så tror de stadig at 
kunne ødelægge partiet ved at dømme formanden. 
Og det er jo en mærkelig opfattelse, for hvornår 
har det skadet et parti at have en martyr? 
 

Fra Tyskland 
 

Den tyske ministerpræsident i delstaten Bayern, 
Edmund Stoiber, har sat en heftig debat om blas-
femi i gang i Tyskland. Han forlanger, at den ty-
ske straffelov skal ændres, så det bliver muligt at 
idømme folk op til tre års fængsel for blasfemi. –  
Den nuværende lovgivning på området har ingen 
virkning, siger Edmund Stoiber. Men mange juri-
ster forstår ikke ministerpræsidentens kritik af 
lovgivningen.– Det er allerede nu muligt at straffe 
folk med op til tre års fængsel, hvis deres blasfe-
mi kan bringe den offentlige fred i fare, siger ju-
raekspert Jürgen Schmidt. Ifølge Edmund Stoiber 
er det forkert, at det kun er muligt at straffe folk, 
hvis blasfemien kan udløse uroligheder, for på 
den måde vil der i realiteten kun blive taget hen-
syn til muslimske symboler, mens kristne symbo-
ler ikke beskyttes. Derfor forlanger han, at loven 
ændres, så det også er muligt at idømme folk 
fængselsstraf, hvis de blot krænker andre menne-
skers religiøse følelser.  

Negre myrder hvide i de amerikanske sydstater. 



 

Overførelsesindkomster 
 

Den 27. juli ser man følgende helt forkerte oplys-
ninger i landets medier: »Staten forsørger i dag 
næsten hver tredje dansker på fuld tid, og antallet 
er vokset i VK-regeringens levetid, viser nye tal 
fra Danmarks Statistik. Antallet af danskere, der 
hele året får penge sat ind på deres konto fra sta-
ten, er vokset lige siden VK-regeringen overtog 
regeringsmagten i 2001. Det fremgår af en bereg-
ning, som Danmarks Statistik netop har offentlig-
gjort. Hvis blikket alene bliver rettet imod den del 
af befolkningen, som befinder sig i den arbejds-
dygtige alder, så lever hver fjerde dansker af of-
fentlige tilskud. Tager man folkepensionister og 
efterlønsmodtagere med i regnestykket, så stiger 
antallet til hver tredje dansker, der lever af offent-
lige tilskud.« Og hvad er der så galt med disse op-
lysninger? Der er det galt, at man fuldstændigt 
undervurderer antallet af de personer, der modta-
ger overførsler fra det offentlige. Man har således 
glemt landets landbrugere, der i gennemsnit mod-
tager 200.000 kroner årligt fra de offentlige kas-
ser, og man har glemt landets industrivirksomhe-
der, der tilsammen modtager snesevis af milliar-
der fra de offentlige kasser som direkte tilskud, 
indirekte tilskud i form af billigere energi og i 
form af løntilskud. Den virkelige sandhed er, at 
60-70 procent af danskerne på den ene eller den 
anden måde forsynes med penge af staten, og 
hvordan kan dette så overhovedet gå? Jo, det kan 
det da sagtens, for alle betaler jo også næsten alle 
deres penge tilbage til det offentlige, dels som 
skat, dels som afgifter, så det er jo bare de samme 
penge, der hele tiden cirkulerer rundt i systemet. 
På den måde vort samfundssystem er opbygget, 
findes der ingen økonomisk uafhængighed af det 
offentlige, sådan er det faktisk, og hvis man tæn-
ker sig lidt om, vil man indse det. Lad os tage et 
eksempel; kontoristerne på Danisco opfatter jo 
ikke sig selv som værende på offentlig støtte, men 
det er de faktisk, for deres firma får 6-700 millio-
ner årligt i direkte støtte fra den danske stat og 
EU, og disse penge bruger firmaet bl.a. til løn til 
de ansatte. Man skal langt ud i den alternative 
økonomi for at finde folk, der ikke på den ene el-
ler den anden måde får offentligt tilskud. Men er 
det så et problem, at samfundet hele tiden overfø-
rer penge til alle? Det er det jo kun, hvis samfun-

det ikke får noget godt for pengene. Problemet 
er altså ikke, at det offentlige bestandigt udbe-
taler penge, men problemet er, at det offentlige 
også udbetaler penge til noget, der ikke gavner 
men bare skader. F.eks. er bevillingerne til de 
fremmede i landet direkte skadelige, for de 
fremmede forringer livskvaliteten i samfundet 
og bidrager kun med kriminalitet, så disse be-
villinger burde afskaffes med det samme. Men 
bortset fra de fremmede er det slet ikke noget 
problem, at det offentlige forsyner folk med 
penge, idet danskerne afleverer pengene igen, 
hvilket ses af, at der nu er et betydeligt over-
skud på statsbudgettet. Selv handelsbalancen 
udviser et vældigt overskud, så det offentliges 
pengeforbrug er ikke noget virkeligt reelt pro-
blem, skønt økonomerne bestandigt forsøger at 
indbilde folk det. Men økonomerne er jo også 
personer, der skeler surt til andre menneskers 
økonomi, mens de selv rager til sig som vilde 
dyr og ikke kan få deres egen løn høj nok. Nej, 
det opsigtvækkende er ikke, at hele samfundet 
er på overførelsesindkomst, det opsigtvækken-
de er, at man ikke erkender dette enkle faktum. 
Den samme landmand, som er ophidset over, at 
kontanthjælpsmodtagerne kan gå uvirksomme 
rundt og dog få penge fra det offentlige, han 
ser ikke noget galt i, at han selv også modtager 
hektarstøtte for den jord, som han slet ikke dyr-
ker. Den økonomiske professor der underhol-
des af staten for i det uendelige at gentage sig 
selv, han betragter sin egen indsats som langt 
større end den kontanthjælpsmodtager, der sid-
der foran Brugsen og drikker øl, men hvorfor 
egentlig? Har samfundet mere brug for de sæd-
vanlige økonomiske floskler end et ølforbrug? 
Det kan man vist ikke være sikker på. Og hvad 
med de 5-6000 ansatte i AF? Man påstår, at 
disse er i arbejde og derfor ikke er på overfø-
relsesindkomst, men er det rigtigt? Hvis vi ved 
arbejde forstår en eller anden nyttig og sam-
fundsgavnlig beskæftigelse, så er AFs ansatte 
slet ikke i arbejde, for de får tiden til at gå med 
at skrive skemaer og rapporter, som ingen gi-
der læse, og kun i undtagelsestilfælde anviser 
AF faktisk arbejde, hvilket jo netop var det, 
som man egentligt skulle. Nej, lad os dog være 
realistiske, næsten hele samfundet er på overfø-
relsesindkomst. 
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Løntrykkerne fra øst 
 

Og nu bliver det så bekræftet, at østarbejderne 
virker som løntrykkere i Danmark. Den 26 juli 
skriver medierne: »Østarbejdere fra især Polen - 
men også resten af Østeuropa - strømmer nu ind 
i Danmark for at arbejde. Det viser de nye tal fra 
Udlændingestyrelsen. Således ankom ikke min-
dre end 5100 østarbejdere, bare i årets første fem 
måneder. Og Udlændingestyrelsen forventer, at 
tallet vil nå op over 10.000 inden året er omme. 
Det vil i så fald være det dobbelte af sidste år, 
forklarer Erling Brandstrup fra Udlændingesty-
relsen til Børsen. Den kraftige stigning i impor-
ten er altså sket i tiden før 1.maj. Men netop pr 
1.maj er den såkaldte østaftale blevet ændret, så 
det nu er langt nemmere for arbejdsgiverne at 
importere arbejdere fra øst. Og Jørgen Bang-
Petersen, der er chefkonsulent i Dansk Arbejds-
giverforening forventer, at det vil give et ekstra 
boom i importen af arbejdskraft. - Med den nye 
østaftale får virksomheder, der har ordnede for-
hold jo en forhåndsgodkendelse, der betyder, at 
de frit kan hente østarbejdere ind, uden alt det 
administrative bøvl, forklarer han. Og der har 
allerede været talrige sager, hvor Udlændinge-
styrelsen har givet arbejdstilladelser til østarbej-
dere, der blev underbetalt. Som for eksempel et 
fynsk vikarbureau, der fik 170 arbejdstilladelser 
til folk, der tjente mellem 30 og 60 kroner i ti-
men. Jakob Brandt, der er cheføkonom i Hånd-
værksrådet, lægger også vægt på, at østarbejder-
ne er med til at holde lønniveauet nede. - Når en 
fjerdedel af virksomhederne i byggeriet kigger 
efter ansatte i udlandet, hvor lønniveauet er lave-
re end i Danmark, så lægger det en dæmper på 
de ansattes krav om lønstigninger.« Ja, som øko-
nomen meget rigtigt siger, østarbejderne har kun 
en eneste funktion i Danmark, og det er at være 
løntrykkere. De danske lønmodtagere skal ikke 
gøre sig nogen illusioner, hvis de ikke får stop-
pet for importen af østarbejdere, så bliver de un-
derbudt og udkonkurreret, det er der slet ingen 
tvivl om.  
 

Efter evakueringen 
 

Søren Espersen vil nu have integrationsminister 
Rikke Hvilshøj og beskæftigelsesminister Claus 
Hjort Frederiksen til at optrævle de evakuerede 

”danskeres” baggrund. Beskæftigelsesministe-
ren Claus Hjort Frederiksen henviser til, at det 
er kommunerne og a-kassernes ansvar at tjekke 
for socialt bedrageri. -  Nu synes jeg ikke det er 
passende, hvis jeg som minister bare udstikker 
ordre om, at myndighederne skal undersøge om 
bestemte personer står til rådighed for arbejds-
markedet. Jeg går derimod ud fra, at a-kasserne 
og kommunerne, som har den opgave, er op-
mærksomme på, hvis de ledige rejser udenlands 
i en længere periode. Så står de selvsagt ikke til 
rådighed og kan derfor ikke modtage offentlige 
ydelser, oplyser Claus Hjort Frederiksen i en 
skriftlig kommentar til DF's opfordring. Og vi 
gætter her på, at man absolut intet foretager sig 
i denne forbindelse, for kommunernes sagsbe-
handlere lefler jo desværre også for de fremme-
de.  
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En kedelig karl 
 

Blandt de mange modbydelige fremmede med 
danske papirer, der i de sidste par uger er 
strømmet tilbage til Danmark fra Libanon, var 
der en gammel bekendt. En slyngelagtig imam 
ved navn Ahmad Akkari, der under Muham-
med-sagen svinede danskerne til og førte sig 
frem som den store mand. Og nu kom han så 
tilbage til Danmark; som en pisket hund krøb 
han med en klynken op i maskinen til Køben-
havn, fej og ynkelig, rystende af angst, og 
hvor var nu hans muhamedanske stolthed? 
Flygter en muhamedansk imam virkelig for en 
flok jøder? Ja, det gør han åbenbart. Imam 
Akkari var blevet så lille, så lille, og nu krøb 
han som en logrende hund for danskerne, for 
bare han kunne komme til Danmark med sin 
familie, så var hans lykke gjort. Man får kval-
me af imam Akkaris fejhed og ynkelighed; at 
søge tilflugt hos netop de danskere, som han 
har svinet til og udsat for en brutal hetz, det er 
så foragteligt, at det trodser enhver beskrivel-
se. Imam Akkari truede engang med at bræn-
de sit danske pas, og vi kan kun beklage, at 
han ikke nåede det, for feje fremmede som 
Akkari har vi ikke brug for her i landet. Med 
store ord drog imam Akkari ud af Danmark, 
og som en skabet køter sneg han sig tilbage. 



Det er ikke glemt, muhamedanere ! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Og vi glemmer det aldrig. 

Ingen medlidenhed med ofrene i Mellemøsten 

for de var blandt forbryderne! 
 

Kritikeren Harald Nielsen skrev engang følgende, der også synes at have bud til os i dag, hvor vi 
igen står over for de fremmede, der truer vor eksistens som folk. 

 »I kraft af, at folket ønsker at bevare sin nationalitet, må det være fyldt af dyb bekymring, der 
efterhånden som faren bliver større og mere overhængende må stige til fortvivlelse, ja rædsel. Men 
i kraft af sit antimilitaristiske standpunkt vil det være udelukket fra at give disse følelser udløb i 
handling. Det må, skønt langtfra ligegyldigt, forholde sig fuldkommen passivt til sin egen skæbne. 
Hvilken virkning kan dette nu tænkes at have? Det er en bekendt sag, at kvinder og i det hele perso-
ner, der er forhindrede fra at forsvare sig, under myrderier er udsat for at blive vanvittige af angst. 
Følelserne, som ikke får udløb i handling, "slår ind". En lignende opløsende og forvildende virk-
ning vil faren kunne have for det folk, der bagbundet er vidne til sin egen undergang, og virkningen 
vil være desto frygteligere jo stærkere folkets nationale følelser tænkes at være. Handletrangen, der 
ikke kan vende sig i sin naturlige retning, vil splitte sig i indbyrdes fjendtlige kræfter. Man vil be-
kæmpe hinanden i stedet for at bekæmpe fjenden for at lette det betyngede sind. Bliver folket ind-
lemmet i en fremmed stat, vil det være et modløst, udmattet, splidagtigt bytte. Og hvis faren skulle 
drive over nogle gange inden den fører til en katastrofe, hvilket vel er det sandsynligste, da vil fø-
lelserne nødvendigvis afstumpes mere og mere for hver gang, og den fortvivlede tilskuer ville lidt 
efter lidt forvandles til den ligegyldige, ja rimeligvis letsindige tilskuer til sin egen skæbne. Også 
dette er en menneskelig grundregel, at hvor der intet er at gøre, ophæves ansvarsfølelsen.« 

(En moderne Reaktionær 1911) 
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Hetzen mod de nationale 
 

Den sædvanlige mediehetz kører igen mod de na-
tionalt indstillede, og denne gang er det så grup-
pen Dansk Front, der bliver svinet til i dagpres-
sen. Vi kan kun opfordre til, at man ignorerer 
dagspressens hetz, for begynder man først at tage 
hensyn til journalisternes dumme vrøvl, så mister 
man retningen. Dette er jo tydeligt nok i forbin-
delse med Dansk Folkeparti, der endnu engang 
har bekræftet, at det ikke er Dansk Folkepartis 
ledelse, som bestemmer, hvem der skal være 
medlem af partiet, men derimod de venstreorien-
terede journalister. Problemet for de nationalt 
indstillede er som bekendt splittelsen, og denne 
splittelse skabes ikke mindst af dagspressen, der 
med stor succes spiller folk ud mod hinanden. 
Man må aldrig, aldrig nogensinde, lægge dags-
pressens vurderinger til grund for sine handlinger 
og sit syn på kollegaer, for så går man den ven-
streorienterede journalisters ærinde. 
 

Og i forbindelse med omtalen af Dansk Front har 
en meget kedelig person udtalt sig offentligt. Det 
er den operative chef for Politiets Efterretnings-
tjeneste, Lars Findsen, der er berygtet for sit sam-
arbejde med de fremmede og de venstreorientere-
de pøbelgrupper. Denne obskure politimand har 
til dagpressen udtalt, at det er de højreorienterede 
danske patrioter, der udgør en fare, mens de ven-
streorienterede grupper er uskadelige. Det er  helt 
utilstedeligt, at en politimand, oven i købet i Ef-
terretningstjenesten, udtaler noget sådant, da det 
ikke alene er en stor løgn men også udgør en 
krænkelse af politifolkenes forpligtelser overfor 
offentligheden, for politiet skal forholde sig upar-
tisk og neutralt. Men det danske politi er ikke 
upartisk, det er åndeligt korrupt, og de overord-
nede politifolk er potentielle landsforrædere, der 
ligesom Lars Findsen går de fremmedes ærinde. 
Lars Findsen udtaler også sin frygt for en polari-
sering mellem de fremmede og danskerne, og 
han mener, at det har Efteretningtjenesten ikke 
brug for, men han tager helt fejl. Denne polarise-
ring har både det danske folk og Efterretningstje-
nesten brug for, for det er gennem polariseringen, 
at man kan få gennemført den hjemsendelse af 
alle fremmede, hvilket er helt nødvendigt for 
danskhedens overlevelse. Og Lars Findsen skal 
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ikke gøre sin nogen som helst forestillinger om, 
at han selv og hans betjente kan forhindre denne 
polarisering, for polariseringen er uundgåelig.  
 

Men netop i forbindelse med Lars Findsens og 
Efteretningstjenestens udtalte modvilje mod de 
danske patrioter, så skal vi igen minde om, at de 
danske patrioters telefoner regelmæssigt aflyttes 
og de foretagne telefonopkald registreres. Især 
det sidste har et vældigt omfang, fordi det kan 
gøres helt automatisk. Altså, til de danske patri-
oter, brug aldrig jeres telefoner eller mobiltele-
foner til at aftale noget virkeligt vigtigt, brug de 
offentlige telefoner og skift ofte mellem dem, og 
brug aldrig den nærmeste offentlige telefon. Og 
skal I foretage jer noget, så lad jeres mobiltele-
fon blive hjemme, husk, at den melder om jeres 
position på et hvilket som helst tidspunkt, og at 
disse positioner registreres i Telefonselskabet og 
senere kan begæres udleveret af politiet. Og lad 
så være med at tro, at en mobiltelefon med tale-
tidskort er sikker nok, for det er den ikke, og Ef-
teretningstjenesten vil altid kunne finde ud af 
nummeret på en mobiltelefon, hvis den opererer 
i et område og på et tidspunkt, hvor det har tje-
nestens interesse, og dermed kan man også re-
kvirere en oversigt over de foretagne opkald. 
Når vi her lægger så stor vægt på disse forsigtig-
hedsregler, så er det ud fra det forhold, at hele 
99 procent af Lars Findsens og Efterretningstje-
nestens overvågning af det patriotiske miljø net-
op vedrører overvågningen af telefontrafikken. 
Hvorfor? Det er meget enkelt, elektronisk over-
vågning er let og kræver ikke meget mandskab i 
modsætning til en mere traditionel overvågning, 
der er omkostnings– og mandskabskrævende og 
derfor kun iværksættes i helt særlige situationer. 

 
Blandt samtlige de anholdte, der blev krævet 
fængslet i årets seks første måneder, var 326 
af dansk herkomst, mens 455 havde uden-
landsk baggrund, viser opgørelsen fra Kø-
benhavns Politi. Og det skal sammenholdes 
med, at de fremmede i Hovedstadsområdet 
udgør ca. 15 % af befolkningen. De fremme-
de er således overkriminelle i en helt uhørt 
grad. 
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Hvad mente  Winston Churchill om  
muhamedanerne?  

 
Og så citerer vi Winston Churchills ord om islam. 
Citatet er oversat af en dr. Jørgen D. Grønbæk. 
Churchill skrev følgende i året 1899. 
 

”Hvor frygtelige er de forbandelser, som muhame-
danismen lægger på dets tilbedere. Foruden det fa-
natiske vanvid, som er lige så farligt for et menne-
ske, som hundegalskab er for en hund. Der er den-
ne frygtelige skæbnesvangre apati. Følgerne er 
synlige i mange lande. Ubetænksomme vaner, sju-
skede landbrugssystemer, træge handelsmetoder, 
usikkerhed om ejendomsforhold finder man, hvor 
som helst profetens tilhængere regerer eller lever. 
Et nedgjort følelsesliv undertrykker dette livs yn-
defulde skønhed og forædlede værdighed og hel-
lighed.  Det faktum, at enhver kvinde efter muha-
medansk lov skal tilhøre en eller anden mand som 
hans absolutte ejendom, enten som et barn, en hu-
stru eller en konkubine, må udelukke den endelige 
afskaffelse af slaveriet, indtil Islams tro ophører at 
være en stærk magt blandt mænd. Den enkelte 
muslim kan vise fine egenskaber – men religionens 
indflydelse lammer den sociale udvikling hos dem, 
der følger den. Der findes ingen stærkere under-
trykkende magt i verden. Langt fra at værre døds-
syg er muhamedanismen en militant og tilhænger-
søgende tro. Den har allerede spredt sig over hele 
Centralafrika. Den oprejser frygtløse krigere for 
hvert skridt, og var det ikke for kristendommen 
skjult i videnskabens stærke arme, videnskaben, 
mod hvilken den har kæmpet forgæves, så måtte 
civilisationen i det moderne Europa falde, lige så 
vel som civilisationen faldt i det gamle Rom.” 
 

Ja, det var så et citat af Winston Churchill, og alle-
rede i 1899 var han altså klar over, hvad islam 
egentligt betyder. 

Poul E. Andersen, en tidligere dom-
provst i Odense, har skrevet følgende 
om islam og terroren.   
 

»I Islams helligskrift Koranen findes 
i snesevis af vers, som kan opfattes 
som direkte opfordring til krig og ter-
ror mod de vantro. Det er ubehagelig 
læsning. Og da Koranen er selve is-
lams fundament, er det nærliggende 
at finde en direkte forbindelse mel-
lem islam og den skræmmende terro-
risme i Vesten.  
 

Muhammed, alle muslimers forbille-
de, gjorde jo selv udpræget brug af 
terror i sin religiøse og politiske 
kamp. I en verden med lette samfærd-
selsmuligheder og en hurtig, præcis 
og uhindret kommunikation er det ik-
ke overraskende, at muslimske fanati-
kere i stigende antal dukker frem 
over den ganske verden og med sta-
dig dristigere aktioner. Dertil kom-
mer, at den hurtigt voksende muslim-
ske indvandring til Vesten skaber ån-
delige miljøer, som er kritiske over-
for vestlige normer og samfundsfor-
mer.« 


